

太原公安局长被停职调查

其子涉嫌殴打交警，威胁：“想不想坐牢”

6日晚，中共山西省委和太原市委决定，停止李亚力的山西省公安厅副厅长兼太原市公安局局长职务，接受调查；免去其太原市公安局党委书记职务，由太原市委常委、政法委书记柳遂记兼任。

一段时间以来，网上不断传出李亚力之子李正源涉嫌醉驾殴打执法交警的消息，引起山西省和有关部门的高度重视。10月13日早7点40分左右，李亚力之子李正源曾于太原街头违章后殴打交警，太原市警方在处理该事件过程中存在种种违规。事件经网络曝光发酵后，公安部也曾派人到太原调查。李亚力被停职或与此有关。



李亚力之子打交警视频截图

李正源违章后打交警

10月13日清晨7点多，太原市交警支队迎泽二大队交警夏坤，拦截一辆牌号为KK8215的黑色现代越野车进行执法检查，司机下车向夏坤出示了太原市公安局的门禁卡，并称要送姥姥到火车站。夏坤看到门禁卡上的姓名为李正源，因见车上还坐着其母亲和姥姥，便让李正源把门禁卡留下，先去火车站送人，回来再进行相关处理，但李正源拒绝留下门禁卡。

“他让我把门禁卡还给他，我想还给他

之后肯定不会再回来了，就说留下驾驶证也行，李正源说没有，我说那行车证呢？后来他就把行车证留下了。”夏坤后来回忆说。随后夏坤向岗位返回，刚走七八步，李正源已经跑到跟前，开始对他连骂带打，并使劲掐住夏坤的脖子。夏坤便向路边跑去，并通过对讲机求助。李正源则继续对其追打。4、5分钟后，三个交警赶来增援，才将李正源控制住。

“控制住李正源后大家闻到他身上有

浓重的酒味儿，就呼叫中队送来了酒精测试仪让他吹了一下，当时吹出的结果是89。超过80的都属醉酒驾驶。”夏坤称。按照程序，测试仪测出醉酒后应立即抽血，以防止酒精在血液中不断挥发导致不准，但夏坤提出的抽血要求被副中队队长杨波立刻制止；随后，迎泽派出所的一名负责人穿便装、开着便车过来将李正源从休息点接走。此前酒精测试仪测试结果的单子，李正源也没有签字。

被打交警遭孤立

事后，夏坤终于知道，李正源正是山西省公安厅副厅长、太原市公安局局长李亚力之子。据夏坤回忆，为应付上面检查，当晚他们商量好给李正源重做一套假案，后来把李正源叫来重吹了一次酒精测试仪，吹了个66，第四天晚上李正源还重新补了一套笔录。并要求夏坤写份材料，记录一下事发经过。

但是，对于夏坤材料中提到的李正源醉驾和民警身份等内容，大队长感到非常不满，令他将这些情况隐去。但夏坤认为，自己可以接受“息事宁人”，但如果写

了假材料，将来查处时就成了包庇。他不想被卷进造假之中。随后，该事件经网络曝光后，纪委和公安部都曾派人到太原调查，夏坤也都如实汇报。然而这一态度，却导致他在单位陷入孤立。私下里，有关系好的同事告诉他，大队里开了会，不让他和他说，可能是嫌他面对上面调查时讲了实话，影响单位声誉。同时，还怀疑他在网上曝光。

因为挨打后一直胸闷，夏坤自己去医院做了检查，结果是胸部软组织挫伤。他还说，在此期间，他母亲曾收到过一个恐吓

短信，问想不想坐牢。李正源则通过他一个同事传话，“想用钱摆平，让说个数。”但在夏坤看来，这不是钱的事，李家傲慢的态度让他完全无法接受。就算李正源身份特殊，打人的事不追究，李亚力作为父亲和单位领导，出面致歉一下也好。

12月7日，新华社公布李亚力停职的消息后，记者致电山西省公安厅宣传处处长郭尚礼，询问是否和李正源事件有关。郭处长表示，对李亚力的停职决定是省委和太原市委作出的，“我们这边暂时并不了解更多情况。”

星报综合报道

富源矿难8官员停职 遇难者家属获赔99万

据新华社电 记者从云南省富源县政府新闻办了解到，富源县黄泥河镇上厂煤矿煤与瓦斯突出事故调查工作已经开展，目前该县煤炭局局长等8人已被停职。每位遇难者家属获赔99万元。

据介绍，被停职的8人分别是：富源县煤炭局局长、副局长、安全科长、挂片副科长，富源县安监局局长，黄泥河镇分管煤炭工作副镇长，黄泥河煤炭分局分局局长、挂片组长。据悉，至7日17时，遇难者家属与煤矿已经达成赔偿协议，每位遇难者的赔偿标准为99万元。

5日，上厂煤矿采煤工作面发生一起煤与瓦斯突出事故，致17人遇难，6人受伤。

洛宁县一副局长 因言论不当被停职

星报综合报道 记者日前从洛宁县相关部门获悉，由于言语不当以及对违法建筑监管不力，洛宁县城乡规划局副局长吉明照已被停职检查。此前面对媒体采访，该局长直言工作不好干，多次向上级打报告请示不干都没有获批准。

据了解，该局另外两名工作人员因看管被停工的违法建筑不力，致使违法建筑悄悄复工，被洛宁县城乡规划局行政记大过处分。

河南木头支撑大桥 官方称日本人建

据《大河报》报道 前日，罗山县老312国道澗河桥图片经微博发布，引发众多网友围观，很多人指责建桥方偷工减料。

6日晚8时45分，罗山县委宣传部副部长表示，经多方了解，初步确认网友所曝大桥系该县境内的老312国道澗河桥，抗战时期由日本人建造。“这应该是旧时的施工工艺，不能完全用现代的施工工艺去衡量。”此外，信阳市公路部门也对此进行了调查核实，确认该桥位于罗山县与平桥区交界处的澗河上，始建于1938年，1979年312国道改道后已弃用33年。

河南漯河法院闹市区 挂“老赖”照片

据新华社电 河南省漯河市人民法院系统最近想出一招：把拖延过久的“老赖”信息做成“大头贴”，张挂在集市庙会悬赏“通缉”。半月内首批执结率达100%。不过，这种做法也引起了不少争议。

据介绍，“大头贴”是哪儿热闹往哪儿贴，包括被执行人本人和亲朋好友居住地、集市、庙会上。法院公开承诺，凡经查证属实，举报人将会得到500元至1000元的奖励。首批被公布“大头贴”的20个被执行人，半个月全部主动现身，其中16人已还款，4人达成分批还款协议，执结率达到100%。

公安部要求各地不得擅自清道封路

星报综合报道 日前，公安部交管局下发通知，要求全国公安交管部门认真学习和研究贯彻落实中央政治局关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定，改进工作作风，以满足人民群众新期待、解决群众出行困难为重点，制订贯彻落实办法，以实际成效争做贯彻落实中央规定的表率。

通知要求，各地公安交管部门要将贯彻落实中央规定与开门评警工作相结合，让群众检验公安交管部门改进工作作风、密切联系群众的成效，让群众看到效果、得到实惠，

真正以良好警风和工作作风赢得群众认可。

通知要求，各级公安交管部门负责同志要切实转变作风，带头深入基层、深入一线、深入实践，加强调查研究，加强督导检查，加强教育管理，研究解决群众意见集中、反映大的问题，研究解决队伍建设中存在的突出问题，力戒官僚主义和形式主义。要全面梳理执勤执法、事故处理、车管服务等方面存在的不便民、不透明、不规范的问题，保证执法和管理公开、公平、公正，确保服务群众措施落到实处。要主动听取

群众意见，接受群众反映和投诉，切实改进群众不满意的问题。

通知要求，各地公安交管部门要严格执行政务工作规定，一般情况下不得封路，最大限度地减少交通管制时间，最大限度地方便群众出行。各地不得擅自违反规定清道封路，影响群众正常通行权益。

通知强调，部交管局和各级公安交管部门的领导要自觉严格遵守“八项规定”，要加强交警队伍教育管理，做遵纪守法、公正廉洁、勤俭节约的表率。

192米标高，湛蓝LOW-E双层中空玻璃幕墙灼灼辉煌，一座高标准软硬件配备的地标级总部基地——安粮·东怡金融广场，A座已为世界500强——招商银行选定为总部基地，蓬勃经营荣盛已现；B座准现房现世，多家实力国企、名企已选定进驻，高新区遴选发售，谨献圈定世界的企业家们。

环城地标，准现房璀璨呈现

安粮·东怡金融广场，192米环城内地标级高度已巅峰矗立，湛蓝外立面世界品牌

在环城地标，圈定世界 安粮·东怡金融广场准现房载誉热销

双层中空玻璃幕墙完美呈现，国际甲级写字楼标准配备的26部OTIS电梯，以6米/秒之速登顶安徽目前最高速运行电梯，现已安装到位，内部细节装修正在匠心雕琢中，预计年终时节全面交付。众多实力名企已选定进驻，强强联合所营造的世界级圈层效

应已然展现，想圈定世界，内外兼修得天独厚绿色生态办公环境必不可少，抢占一席加速进阶。高新区遴选发售中，欲购从速。

内外兼修，环城地标唯此不二

不占据独一无二的地段优势，不具备国际甲级写字楼配备不足以称为“地标”。安粮·东

怡金融广场优越城市核心战略要塞，蒙城路、清溪路、阜南路三条城市干道围合汇集，紧据蒙城路等20余条城市动脉，聚焦五里墩、四牌楼、三孝口、二里街等商圈中心，把控城市资本流通；杏花公园、黑池坝风景区，俯仰间400亩绝版纯原生态专属绿色画卷萦绕铺开，纯天然的氧气屏障，不可多得的生态资源，营造独一无二纯自然办公环境。

目前，安粮·东怡金融广场高新区遴选发售，1.37万平米四层商业蓄势待售，敬请期待。